ol sy pl « SIS dowly » s edbgld 50 5low
> > )5 g 1ab gy 0 0 S92 Sl B e g piageT JS 00 1 b « o
. g . . R

QAN /N s s 2 5ol 6 Fal o999 3 i 90T 0,1 Flgpbge
dada 1Y 2 oladiol Gue Ol ol (i 90 gk A i3 P99 0598 (yliw gd pRo3lgd s 4k
oA 2 Eg el A8 Jof Jo o SN Sy
pJb Ml 4o 1339 11 W1 g SIATechawnd 033 O (et (S oo 38 1y oY gus oy Wl 239 35 90T iitS s,

S asien J U 5 Ol 31 o (ol (g yd (b Hlogei 4 azgil | )
l\/‘?\ /\ mc < mD < mE -
= . el 5 5 00 asiie bl Lo 3 D akais (5 simie  olos ba oo~

" ‘ V ox IS et PP P CagedlD NG o = z

" BS G ye |y ead asine bla jo e g wles ol Vg Jloged 4 azgi b Y

WS el Olle L) 55 JB slal> Y

O Lowl iy X+ 5 pR) =T+ 71" +0x + ) ¢l alerais o s oibodly | I

- 10 ol 4l 88l oLl (X)) b loges mwsS (oo SBb e SHfkx) ob 0| <

Ve Al (o RSO Lol flp Y =¥ —COSTX b oglsoys |

¥ 3503 e S e Canl Jo35 ST L (s3gms I0ST f i Ll 45 a5 Slo o)l Tzl ool aols F(X) Jlogei s amgi b | ¥

S oy |y 2 &le
y=1f@l -o y=Yf() -
V0 Dyl Cews a1, gof (1) oS po b alls gaals g(x) =VxT =18 5 fFOX) =Vx+y S| 0

seliaol g o5 MR © yod 2slawl g g 30 1o Ol oL g b 19, 4 0 509 2005 430 503




\ Sl ces aly 5 olle Jols S0 ol 0 g == 5 fF) = A" 51| F
(fog)™' (1)
@70NE)
\ DS iy i ) Wl S gl 090 5 glie B |
Ve e ) ) oged Bl (5 aluls A
\ S o 1y gy Slidie doles q
cosYX+sinyx—\=-
\ .%ngoagva" Ggly slp 1) wgenS § s Slilie Gloss (LS plp g0 Slilie ool 4 a5 L \e
\ S g |y ool alilss sga> Jols 15 &l jloges 4 azgi b AR
*ki\j*
Lo
fffff el i () = lim () =
\j | / lim f(x) = lim f(x) =
:4 : X—00 =T
Ym

W b0 30 WYl gw dofdt




Yo ~-\-3,)9TC~».>@oyjub)yo)oljﬁ)'%»yb \Y
x"—A
lim
o=y X"+ YT+ fx+ v
Vx —v
lim——
xoh YXT —\fx
Y
lim —
x->n~ Sinx
I vx® —x" + x
im —
xo=w =X+ ox =)
\ gy =Y Jsb ay gl alai o L,y = X" =YX e olos b alsles | VY

@b o>

ol (3940




